



В Волжском индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Волжский следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период времени с января по июнь 2022 года подозреваемый, являясь индивидуальным предпринимателем, не выплачивал заработную плату пяти женщинам, выполнявшим обязанности уборщика территории. Общая сумма задолженности перед ними составила порядка 240 тысяч рублей.

При этом, как установили следователи на расчетные счета индивидуального предпринимателя в указанный период были перечислены денежные средства в общей сумме около 10 миллионов рублей.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу, а также принимаются меры к полному погашению перед работниками образовавшейся задолженности. Расследование продолжается.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1730685>